Bie IX DIO EASY

o
[ <a 9l
'L-‘.'or A i E
PRODUTOS HOMOLOGADDS

@/, ANATEL

[
ecce

/)
&

Parabéns, vocé acaba de adquirirum produto com o selo de qualidade Think Technology.

manual_dio_easy_rev01



Componentes do kit de instalagao:

DIO EASY

ITEM DIO (Ig;[S)Y 1U
Abragadeira de Nylon 2,5 x 100mm Branca 3
Abragadeira de Nylon 3,6 x 150mm Branca 2
Fixador de elemento de tragao 1
Suporteem L 1U 2
Parafuso Philips cabega chata zincado preto M3 X 5 9
Parafuso Philips cabega panela zincado branco M5 X 10 2

Porca sextavada zincado branco M5




DIO EASY

@ Indstria Brasileira

« Para utilizagcédo do equipamento vocé deve
realizar a fixagao do Kit nas laterais
conforme Detalhel.

Detalhe 1

Suporte L /

de Fixacao Parafusos

« Fixar suporte para entrada de
cabos AS na parte traseira
conforme Detalhe 2.

Detalhe 2

Suporte p/
entrade cabos AS

Parafusc

Fazer decapagem do cabo AS nas medidas conforme

medidas abaixo: .
Elemento de tracao

) Tubo loose
4 centimetros

- 2 metros




DIO EASY

@ Indistria Brasileira

» ApoOs realizar a decapagem do cabo, deve
acomodar o tubo loose, e realize a fixagao na
bandeja de fusdo. Conforme Detalhe 3.

Detalhe 3
N

PORCAS M5

Elemento  Abracadeiras
de tracdo  para travar

.. cabo AS
E R S—

=

Tubo loose \\\\

« Cada bandeja suporta até 12 fusoes.




